

IX/216- / 2016.

Budaörsi Kézilabda Sport Kft.

e-mail: info@budaorsikezilabda.hu | web: www.budaorsikezilabda.hu | cím: 2040 Budaörs, Patkó u. 9. 5/47.



Budaörs Város Önkormányzata
Wittinghoff Tamás Polgármester Úr
Budaörs
Szabadság út 134.
2040

Tárgy: támogatási kérelem TAO önrész

Tisztelt Polgármester Úr!

Szeretném segítségét kérni egy fontos probléma megoldásában. Az edzőink már többször jelezték, hogy a Bleyer Jakab Általános Iskola kültéri fedett csarnokának betonpályája sokkal nagyobb megterhelést okoz az ízületeknek és a végtagoknak, valamint eséskor szinte biztosan, hogy sérülést okoz. Ez mind a kézilabda klub ott edző játékosainak, mind az iskolában sportoló gyermekek számára veszélyt jelenthet.

Az elmúlt napokban áttekintettük a TAO pályázatunk fejlesztési irányait – keresve azokat a területeket, amelyek a városnak és a klubnak egyaránt segítségére lehet – és találtunk olyan új lehetőséget, amely a város segítségével rövid időn belül megvalósulhatna.

A 2015/2016-os TAO pályázatunkból lehetőségünk lenne átcsoportosítani forrást egy olyan moduláris sportpadlóra, amelyen bármely sport játszható, építési engedély nem igényel és nem áll meg rajta a víz. Az eszköz megvásárlásához 5,5 millió forint önrésre lenne szüksége a klubnak.

Amennyiben a fenti célt támogathatónak találja Polgármester Úr, tisztelettel kérném támogatását a nekünk felajánlott TAO önrész kibővítéséhez.

Budaörs, 2015. április 4.

Tisztelettel és köszönettel,

Vörös Ádám
ügyvezető
Budaörsi Kézilabda Sport Kft.



1. sz. Melléklet

A pályázat módosításához csatolni kell:

- Az ingatlan tulajdonosának a beruházás megvalósításához történő hozzájáruló nyilatkozatát, önkormányzati ingatlan esetében az önkormányzati határozatot
- 3 hónapnál nem régebbi tulajdonlap-másolatának földhivatal által kiadott eredeti példányát vagy másolatát
- ingatlan kapcsán a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a megnevezett projektelemelem nem építési engedély köteles. *Amennyiben a projektelemelem építési engedély köteles, úgy a Kérelmező csatolja a projektelemelem megvalósítását jóváhagyó jogerős építési engedélyt és a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes hozzájáruló nyilatkozatát, amely szerint - a beruházással érintett sportcélú ingatlan üzembe helyezését követő 30 napon belül - hozzájárul ahhoz, hogy a Magyar Állam javára a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évre az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálog bejegyzésére kerüljön sor.;*
- bemutató helyszínrajzi vázlatot;
- Igazolja a projektelemelem megvalósításához szükséges önrész tervezett forrását, -amennyiben részben vagy egészben külső forrásból (önkormányzati, külső céges stb.) biztosítja, csatolja az erre vonatkozó támogató nyilatkozatokat, önkormányzati határozatot;
- Csatolja a pálya fenntartásának finanszírozási tervét (várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai), Amennyiben részben vagy egészben külső forrást (önkormányzati, külső céges stb.) vesz igénybe, csatolja az erre vonatkozó támogatói nyilatkozatokat, önkormányzati határozatot;
- csatolja a tervezett kihasználtságot a különböző sportágak szerint órarendszerű táblázatban részletezve, és %-os megosztásban is;



Budaörs Város Önkormányzata
Wittinghoff Tamás Polgármester Úr
Budaörs
Szabadság út 134.
2040

Tárgy: támogatási kérelem

Tisztelt Polgármester Úr!

A Budaörsi Kézilabda Sport Kft ügyvezetőjeként engedje meg, hogy a 347 igazolt budaörsi kézilabdázó, a több mint 1000 szurkoló, szülő és szponzor nevében megköszönjem azt a támogatást, amelyet Budaörs Város Önkormányzata évről évre nyújt a Budaörsi Kézilabda Club számára. E nélkül a „biztos háttér” nélkül nem sikerült volna elérnünk azokat az eredményeket, amelyeket ma az egész város sikereként, büszkék lehetünk.

Az elmúlt évben a felnőtt női csapatunk az NB1/B-t megnyerve kivívta a jogot, hogy a világ legerősebb bajnokságában szerepelhessen. A budaörsi szurkolók szinte minden meccsen megtöltik a sportcsarnokot, és kiváló hangulatot teremtenek, amelyet a legnevesebb ellenfeleink is elismernek.

Ahhoz, hogy ezt a hangulatot megőrizzük, elengedhetetlen a felnőtt csapat megerősítése.

A számunkra új versenyhelyzet, az NB1 a „nagy csapat” nehézségein kívül számos változást eredményezett. Megnőtték az utánpótlást is érintő szervezéssel, utazással, átigazolással és nevezéssel járó költségek is.

A klub új vezetőjeként minden erőmmel azon dolgozom, hogy a költségek fedezetét jelentő források rendelkezésünkre álljanak, azonban nagy segítséget, és egy biztos támaszt jelentene, ha a város 2016-ban is támogatná a Budaörsi Kézilabda Klubot.



Az idei szezonban nagy segítséget jelentene a klub számára, ha a város működési költségekre (személyi jellegű kiadások, NBI-es mérkőzés rendezési költségek, utazási költségek, nyári gyerektáborok, felszerelések...) 40 millió forint támogatást biztosítana.

A klubunk a látványcsapatsport támogatás rendszerében forrást nyert LED-fal és mobil lelátó beszerzésére. Amennyiben polgármester úrnak lehetősége van az eszközök megvásárlásához szükséges önrész biztosítására, ezeket az eszközöket meg tudjuk vásárolni és természetesen a városnak és intézményeinek szükség esetén térítésmentesen rendelkezésére tudnánk bocsátani. A LED-fal önrésze 17 millió forint, a mobil lelátó önrésze 9 millió forint.

Tisztelettel kérem polgármester urat kérelmünk támogatására, hogy együtt örülhessünk gyermekeink, csapataink, városunk sikereinek!

Budaörs, 2015. december 14.

Tisztelettel:

Budaörsi Kézilabda Sport Kft.
2040 Budaörs, Patkó u.9. 5/47.
Adószám: 23767836/2-13
Cég: 13-09-153763
Bev. sz.: 11742173-20164409

Vörös Ádám
ügyvezető

Budaörsi Kézilabda Sport Kft.